

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.08.2017	№ <u>216</u>
------------	--------------

Об обращении Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры к Министру финансов Российской Федерации А.Г. Силуанову по вопросу внесения изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации

Законодательное Собрание Владимирской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Поддержать обращение Думы Ханты-Мансийского автономного округа Югры к Министру финансов Российской Федерации А.Г. Силуанову по вопросу внесения изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации.
- 2. Направить настоящее постановление в Министерство финансов Российской Федерации и в Думу Ханты-Мансийского автономного округа Югры.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Исполняющий обязанности председателя Законодательного Собрания

О.Н. Хохлова